EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 93/92/EEC of 29 October 1993 on the installation of lighting and light-signalling devices on two or three-wheel motor vehicles

(Official Journal of the European Communities No L 311 of 14 December 1993)

Page 2, Article 3, first paragraph:

for: 'Regulation No 53/ONU (E/ECE/TRANS/505-Add.61/Amend. 1) ...', read: 'Regulation No 53/ONU (E/ECE/TRANS/505/Add.52/Amend. 1) ...'.

Corrigendum to Decision (94/906/EC) No 2/94 of the EC-Turkey Association Council of 19 December 1994 amending Decision No 5/72 relating to methods of administrative cooperation for implementation of Articles 2 and 3 of the Additional Protocol to the Ankara Agreement

(Official Journal of the European Communities No L 356 of 31 December 1994)

Page 26, Article 9c (3), penultimate line: for: '... 19 March 1994.', read: '... 19 March 1995.'